

## 铝材市场地段道路破损严重

# 部分商户不满补偿修路遇阻



本报5月18日讯(记者刘振 见习记者 张延宁)近日,有市民拨打热线反映,东地北大街附近的尚学路,以及东地北大街与尚学路、果园

路交汇地段的铝材市场处道路破损严重。15日,记者了解到,尚学路目前已经开始前期准备工作,5月底将正式动工;铝材市场地段目前仍无法修缮。

15日,记者在东地北大街尚学路看到,尚学路两侧路灯、树已经清理完毕,与东地大街交汇处也开始上围挡。但铝材市场破损路段仍然没有着手修缮。

记者走访了铝材市场路段的部分业主。业主张先生说:

“搭建棚子少则花了三四千,多则上万,修路的部门不给任何补偿,可是修路期间我们的损失谁来补偿。”大部分业主表示,如果给一些补助,他们愿意拆掉棚子搬走。

对于业主这种说法,天衢工业园区王主任称,“首先业主在自己房屋前搭建棚子是不合法的,一些业主甚至把门前用围栏围住,这部分搭建已经占到路渣石了,是不合理的,而且业主不愿意拆掉违规挡路的部分,这样

道路不够宽,大型机械进入后无法调头,所以根本无法施工。”

王主任称为了修缮这段路,天衢工业园区、罗庄村、萧何庄村、铝材市场的有关人员曾经多次找业主协调,并答应保留业主门前6.3米左右的宽度,但没有达成协议。据了解,铝材市场这一路段今年春节后已经纳入城建计划中,但没有补助铝材业主不拆除搭建的棚子,所以目前铝材市场这段破损道路只能搁置。

## 快递公司招人 应对毕业旺季

本报5月18日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 毕业季临近,15日,记者了解到,快递公司纷纷摩拳擦掌,已经做好准备迎接邮递高峰。

每年6月到7月毕业生离校期间都是快递公司最繁忙的时候。15日,记者来到德州学院内中国邮政速递物流,“今年将从6月20号左右开始收行李,一天能收五、六百件,需要大货车来拉行李,这几天打算招16个学生来帮忙。”负责人段先生说,去年在学校内设了6个快递点,今年南校区要多设2个点,一共8个快递点。

在德州学院四食堂南门快递处的祁女士称:“现在已经有学生来邮行李了,一天收三、四十件,已经贴出招工启事找两个学生帮忙了。”

## 印尼华裔少年 来德州学陶艺

本报5月18日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 17日,2014海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营在德州青少年文化宫举行开营仪式。39名来自印度尼西亚的华裔青少年和带队老师将展开为期15天的交流考察活动。

“我们来自印尼万隆的一所华裔青少年中学,这些孩子都不会讲中文。”夏令营刘老师称,“希望通过这次寻根之旅,孩子们能学习到中国文化,更加了解中国。”

夏令营期间,营员将在德州青少年宫学习和体验京剧、书法、国画、陶艺等传统文化课程,参观德州博物馆、减河湿地公园等城市景观。

## 大剧院上演 现代芭蕾舞

本报5月18日讯(记者 李榕 通讯员 路倩) 5月16日晚,德州大剧院内掌声经久不息,来自东欧的塞尔维亚芭蕾舞团为德州千余观众诠释了一场关于爱情的现代芭蕾舞剧《爱之圣境》。

《爱之圣境》灵感来源于提欧德拉·苏克所著的小说,讲述了一个动人的爱情故事。舞台上,一对青年男女,柔软而又丰富的肢体动作,在传统古典中融入了现代元素,富有张力又不失唯美。

演出结束后,不少市民表示希望引进更多世界级高水平的芭蕾舞剧来德州。据了解,此次演出,德州大剧院主打亲民路线,“惠民票”的比例占总票房的近三成。在当晚的演出中,该舞团还特意挑选了11名德州小朋友上台参与表演,搭建不同文化之间的桥梁。



18日下午,东方红路上,工作人员正在安装监控设施提示牌。据了解,此次共安装500多个提示牌,涉及100多个路口,为市民提供出行便利。 本报记者 王小会 摄

## 监控提示

## 校园旧自行车咋办

本报5月18日讯(记者 李榕 见习记者 楚俊玉) 随着毕业季来临,很多大学生的自行车需要处理。由于各种原因,许多大学生直接把自行车丢弃在校园内,如何处理成了大难题。

近日上午,记者在德州学院宿舍楼下和自行车棚内看到,许多自行车已经锈迹斑斑,上面布满了灰尘,部分自行车的轮胎已经瘪了,车座也不见了踪影。记者粗略数了一下,仅在10号宿舍楼西南角就有20余辆类似的自行车。

“这些自行车已经在这儿好长时间了,早就无人认领

了。”大四学生小李说,为了上课或周末出行方便,大学生在校期间基本都会购买一辆自行车,使用几年后基本损坏,毕业后干脆丢弃在一边。不少同学希望有一个具体部门统一回收。

“这种情况已经存在好长时间了,我们也没有办法。”德州学院保卫处处长王先生称,学校只能在学生毕业时贴出自行处理自行车的公告,对于实在无人认领的自行车学校会统一存放在某处。“虽然占用了公共资源,但自行车属于学生的个人财产,学校不方便处理。”

## 宿舍区变成停车场

本报5月18日讯(记者 贺莹莹) 近日,家住德城区三八路建行宿舍的李女士反映,她所住宿舍只有一栋楼一个大院,可近期并不宽敞的院子竟给变成了停车场。

“等小区居民下班了门卫就把停车的牌子拆了,上班的时候再挂上。我们交着物业费,凭什么公共的地方还收停车费。”一小区居民说,建行宿舍西侧就是房管局,一些开车来办业务的市民没地方停车,就被门卫招揽到院子里来,院子里变得拥挤且混乱不堪。

近日,记者来到位于三八中路的建行宿舍,看到一个写

着停车收费的牌子摆在胡同口。没过多久,一辆白色轿车被门卫招揽进来,司机将车停在院子里,门卫向司机收取了停车费,在此期间还陆续有车辆停进院子里。上午十一时许,门卫将停车场的标牌从墙上摘了下来。

随后,记者联系了安盛物业公司,“让车停在院子收费的事我不知道,但是这种行为是不允许的,门卫的职位是看门不是自己收取停车费用,我们马上处理。”安盛物业李经理告诉记者。18日下午,记者再次致电安盛物业,物业经理称,问题已经得到解决。

# 暖气管道改造居民担心留后患

## 物业称技术过硬保证没问题



本报5月18日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 近日,家住恒丰纺织公司居民小区的李先生反映,他所住的小区正在进行暖气改造,担心改造队伍技术不过关会给居民生

活留下后顾之忧。恒和物业公司工作人员称,改造工程已通过公开招标,并委托德州市热力公司技术人员监督,技术过硬,保证没问题。

15日上午,记者在恒丰纺织公司居民小区看到,几名工人正在拆除旧的暖气管道。小区居民李先生告诉记者,恒丰纺织公司居民小区有近1100户住户,多年来,小区都是靠燃煤锅炉取暖,由恒和物业公司负责,因燃煤污染,市政府要求拆除锅炉,所以恒和物业公司决定改用集中供暖,并通知每户交680元的楼梯管道改

造费。

“居民都担心物业公司自行改造的管道万一达不到市热力公司要求,会有安全或其他隐患,居民还要二次交费。”小区居民孙先生说,为了安全起见,恒和物业公司应该委托市热力公司全权接手改造工程。

对于居民的疑问,记者采访了恒和物业公司的工作人员。“管道改造的一网、二网工程由热力公司负责,楼体部分可由物业公司负责。”物业公司经理李军回应称,施工队伍来自公开招标,由泰安锅炉设备

厂驻德销售部负责,另委托德州市热力公司技术人员监督改造,但由于目前处于旧管道拆除阶段,热力公司技术人员无到场必要,待到新管道安装阶段,技术人员一定到场。对于居民对技术的担忧,李军称“保证没问题”。

随后,记者联系到德州市热力公司,一工作人员说,楼体部分管道可由物业公司自行改造,但改造需由恒和物业向热力公司做出申请,然后热力公司做现场勘查,目前恒和物业还未向他们做出申请。